

2009.évi Közhasznúsági jelentés és mérleg

I. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

A Buda-környéki Látássérültek közhasznú Egyesülete 2009. évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A mérleg főösszege 2 827 000 Ft, a saját tőke 459 000 Ft. A részletes kimutatás jelentésünk 1. sz. melléklete, mely áll a mérlegből és a közhasznú szervezeti eredménykimutatásból.

II. KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA

Tárgyévben az Egyesület 24 211 000 Ft állami támogatást kapott, és azt teljes egészében fel is használta. A kapott támogatás összege 15 006 000 Ft-tal több az előző esztendőhöz képest. Ennek egyik oka a foglalkoztatási projektben részt vevő dolgozók létszámának növekedése; a tárgyévben kapott állami támogatás ugyanis magába foglalja az Egyesület által foglalkoztatott dolgozók bruttó munkabérét a járulékokkal együtt. Tartalmazza még a budaörsi, érdi és törökbálinti önkormányzatok támogatását, melyet a foglalkoztatás helyszínéül szolgáló telephely működtetése céljából, valamint programok finanszírozásához folyósítottak; ezen felül az NCA működési pályázatán, illetve a Pest Megye Közgyűlése programpályázatán nyert összeget. A költségvetési támogatás felhasználását a 2. sz. melléklet mutatja be.

III. VAGYONFELHASZNÁLÁSSAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

Előző évhez képest az Egyesület tartaléka (vagyon) 568 000 Ft összeggel csökkent. Ennek oka, hogy a Munkaügyi Központ 4 dolgozónk bérének és járulékának csak 75%-át finanszírozza. A fennmaradó 25%-ot az Egyesületnek kell állni. A személyi segítők éves rendszeres fizetett szabadságát sem téríti a Munkaügyi Központ – így ez a tétel szintén az Egyesület terheit növeli.

2008-ban a foglalkoztatás 7 hónapra terjedt ki, 10 fővel. Ezzel szemben 2009-ben 12 hónappal és átlagosan 14 fővel számolva a költségek is megemelkedtek. /Január-március: 10 fő, április-augusztus: 14 fő, szeptember-december: 17 fő.

IV. CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

Egyesületünk nem nyújtott, így e soron továbbra sem történtek kifizetések. Az erről adott nyilatkozatot a 4. sz. melléklet tartalmazza.

V. KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVETŐL, ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI PÉNZALAPTÓL, HELYI ÖNKORMÁNYZATTÓL, TELEPÜLÉSI

ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTÓL ÉS MINDEZEK SZERVEITŐL KAPOTT TÁMOGATÁS MÉRTÉKE

Tárgyévben Egyesületünk összesen 24 211 000 Ft támogatást kapott különböző címen. Ez 15 006 000 Ft-tal több, mint az előző évben. A kapott támogatások részletes bemutatását az 5. sz. melléklet tartalmazza.

VI. A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKE, ILLETVE ÖSSZEGE

Egyesületünk nem nyújtott, így e soron továbbra sem történtek kifizetések. Az erről adott nyilatkozatot a 6. sz. melléklet tartalmazza.

VII. A KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ TARTALMI BESZÁMOLÓ

VIII. MŰKÖDÉS

A Buda-környéki Látássérültek Közhasznú Egyesülete 2009-ban folytatta az előző évben megkezdett munkát, és tovább bővítette szolgáltatásainak palettáját.

Az Egyesület elnöke Nyikes Fatime. alelnöke Bartucz István. Az Elnökség tagja még Miklós Tibor, póttagja Jenei András.

A Felügyelő Bizottság elnöke Szilágyi Sámuel. A Felügyelő Bizottság tagjai még: Hegedűs Botond és Kürti Zita.

A szervezet jogi kereteit illetően egyesület. Szerepkörét tekintve érdekképviseleti és érdekvédelmi szerv. Szolgáltatásai között szerepel az információnyújtás, személyi segítség, életviteli, életvezetési tanácsadás. Szakterületét illetően rehabilitációs, kulturális és szociális tevékenységet egyaránt folytató nonprofit szervezet, ami önálló, helyi kezdeményezésre jött létre látássérült személyek érdekképviseletére.

Az Egyesület Budaörs városában és a környező településeken élő látássérültek érdekképviseletét látja el. Az illetékességébe tartozó kistérség települései: Biatorbágy, Budakeszi, Budaörs, Diósd, Erdőkertes, Érd, Herceghalom, Pustazámor, Sósút, Százhalombatta, Tárnok, Törökbálint.

Az Egyesület tagságát jelenleg 87 látássérült személy alkotja.

1. negyedév

Egyesületünk legfőbb célkitűzése tagjaink társadalmi integrációjának és az esélyegyenlőségüknek elősegítése. 2008-ban tudtuk realizálni ennek legfőbb lépését – a foglalkoztatás beindítását. A 2009-es évben tovább bővítettük munkavállalóink létszámát és tovább fejlesztettük tevékenységeink körét. Az év elején foglalkoztatottainknak megtartottuk az éves tűz- és munkavédelmi oktatást, valamint lezajlottak az üzemorvosi vizsgálatok is.

1. negyedév

Április 1-el tovább bővítettük dolgozóink létszámát: 1 gyógymasször, 1 személyi segítő, 1 informatikus és 1 egyéb irodai munkakörben foglalkoztatott munkatárs állt munkába – összesen 4 fő. Foglalkoztatottaink létszáma ezzel 14 főre nőtt.

1. negyedév

A Szivárvány u. 5. sz. alatti irodába új nyomtató került.

Szeptember 1-ei dátummal tovább bővítettük munkatársaink körét 2 gyógymasszörrel, illetve 1 egyéb irodai munkakörököt ellátó munkatárssal. Ezzel az Egyesület által foglalkoztatott dolgozók összlétszáma 17 főre nőtt.

1. negyedév

A munkavállalóink által nyújtott szolgáltatások minőségének fenntartása érdekében november 9-én új helyre költözött az Egyesület – addig a Szivárvány u. 5. 5/45-ön lévő - telephelye. Az új iroda a Patkó u. 7. szám alatt található, ahol folytattuk a tárgyévben megkezdett tevékenységeket, és további eszközöket szereztünk be a telephely működtetésének zökkenőmentesebbé tételéhez.

VIII/II. SZAKMAI TEVÉKENYSÉG

1. negyedév

Január 14-től 16-ig Iskolaprogramot bonyolítottunk le Érden, melybe a VGYKE munkatársait is bevontuk. A programon mintegy 500 gyerek vett rész tanáraival. A program záró rendezvénye februárban zajlott le a Vakrepülés Színtársulat előadásával. A program célja a társadalom érzékenyítése volt. Első fordulóján keresztül gyermekeket értünk el, saját élményen keresztül adva át számukra a látássérültekkel kapcsolatos információkat. A második etapban felnőttek számára kialakított programot szerveztünk a komplexitás megvalósulása érdekében. Ezen

programunk eredményeként erősödött Érd városával való együttműködésünk is, valamint az egyesület kistérségi elismertsége.

Két pályázatot nyújtottunk be az NCA Közép-magyarországi Regionális Kollégiumához. Működési pályázatunk nyert; programpályázatunk elutasításra került. Budaörs Város Önkormányzatához éves működésre, valamint szakmai programokra pályáztunk, kedvező elbírálással. A 2008-as budaörsi pályázaton nyert támogatással kapcsolatos elszámolásokat rendben elkészítettük és leadtuk.

Tagjaink részére tárgyévben is működtettünk klubot Budaörsön és Érden, amelyeknek továbbra is nagy jelentősége van, főként önszervező, kapcsolaterősítő csoportfunkciója miatt. Budaörsön megtartottuk éves közgyűlésünket. A budaörsi klubok helyszíne a Lévai utcai Művelődési Ház volt.

Megkezdtuk a nyári életmód-tábor és a tavaszi Jótékonyági Bál szervezését. Előkészületeket tettünk egy többnapos kirándulás lebonyolítására is.

1. negyedév

Pest Megye Közgyűlésétől – az eddigi gyakorlattól eltérően, amikor itt is működésre pályáztunk – ezúttal az Iskolaprogram támogatását kértük. A pályázat nyert.

Május 8-tól 10-ig 3 napos kirándulást szerveztünk tagjaink és családjuk részére Simonpusztára, ahol a közös élményszerzésen túl a klubhoz hasonlóan a sorstársi minták segíthették az önálló életvezetés elmélyülését egyénenként.

1. negyedév

Június 2-től 4-ig Iskolaprogramot tartottunk a budaörsi Ifjúsági Klubban, melyen 5 budaörsi iskola tanulói vettek részt. Június 12-én tartottuk a nyár eleji záróklubot, amelyet egy szakmai Braille-nappal kötöttünk össze.

Az EUTA-hoz több pályázatot nyújtottunk be, melyek az Egyesület informatikai és egyéb szolgáltatásainak fejlesztését célozták (E-pont, pályázatfigyelő szolgáltatás, tanfolyamtartás).

Egyesületünk – június 29. és július 4. között – harmadik alkalommal szervezett tagjainak és családjuknak életmód tábort, ezúttal Várgesztesen. A tábor létszáma 34 fő volt, 3 fő kísérelővel és 9 gyermekkel.

Tevékenységeink egyik fő pillére a társadalom informálása tagjaink sajátos élethelyzetével kapcsolatosan. Ezzel azt szeretnénk hangsúlyozni, hogy a természetes együttélés érdekében nem a különbségekre, hanem a közös pontokra

kell fókuszálni. Ennek jegyében tárgyévben is részt vettünk a Budaörs Napon, valamint az Érdi Napokon is, ahol szervezetünk bemutatása volt a cél.

Szeptemberben megkezdtek az októberben esedékes Fehér Bot Napjához kapcsolódó rendezvény szervezését. 28-ára kirándulást szerveztünk tagjainknak a tárnoki halastóhoz.

1. negyedév

A VGYKE kis értékű segédeszköz-pályázatot írt ki; a tagoktól beérkezett űrlapokat átvettük, és továbbítottuk a pályázatkezelőnek.

A Vodafone Magyarország Alapítvány által kiírt pályázaton részt vettünk, de keret hiányában elutasításra került pályázatunk.

Az évet immáron hagyományként karácsonyi klub rendezésével zártuk.

VIII/III. TÁRSADALMI TEVÉKENYSÉG

1. negyedév

Megkezdtek a Jótékonyági Bál szervezését. Tavasszal megtartottuk éves közgyűlésünket.

Munkatársaink részt vettek a VGYKE által szervezett segédeszköz-bemutatón, illetve vezetősáv-bemutatón; előbbit a Labrador Bt. és a Dokusoft Kft. igazgatói, utóbbit a Technogen kft. ügyvezető igazgatója tartotta.

1. negyedév

Április 25-én megtartottuk a hagyományos tavaszi Jótékonyági Bált, melyen mintegy 100 meghívott vendég vett részt. A bál bevételének egy részét a foglalkoztatási projektekre fordítottuk. Túl az egyesület anyagi stabilitásának biztosításán, e rendezvény kapcsolati tőkénk megerősítését is célozta.

Április 26-án munkatársaink együttműködés keretében részt vettek a VGYKE érzékenyítő programján az Állatkertben; illetve május 11-17-éig a budapesti Árkád Bevásárlóközpontban tartott „Kézzel látók” c. rendezvényen.

Május 2-án a Pátyi Lovascentrum meghívására érzékenyítő programmal vettünk részt a „Mozdulj rá – Érezd át” program keretében megrendezett lovardai nyílt napon.

1. negyedév

Július 14-19-ig az ügyfélszolgálati iroda egyik munkatársa együttműködés keretében részt vállalt a VGYKE által a debreceni Fórum Bevásárlóközpontba szervezett érzékenyítő programon.

Szeptember 26-án részt vettünk a budaörsi Empátia Napon, melyhez masszörbérletek adományozásával járultunk hozzá (tombola).

1. negyedév

Október 15-én egész napos rendezvénnyel ünnepeltük meg a Fehér Bot Napját, melyen előadásokkal, vakvezetőkutya-bemutatóval, az Egyesület életét bemutató fényképkiállítással, „SÖT-ÉTkezdével”, Braille-tanfolyammal, érzékenyítő programmal fogadtuk az érdeklődőket. A programokon előadóként vett részt Budaörs Város Polgármestere, a Technogen Kft munkatársa, valamint a VGYKE elnöke. A programot a Vakrepülés Színtársulat előadása zárta.

November 27-én a budaörsi civil szervezetek számára Civil Fórumot szerveztünk, együttműködések kialakítása, valamint a budaörsi civil élet felpezsdítésének céljából. A programot a résztvevők további folytatásra érdemesnek találták. A bemutatkozásokon túl, a lehetséges együttműködések körvonalai is kirajzolódni látszottak.

VII/IV. KAPCSOLATOK

1. negyedév

Tárgyévben is rendkívül jó munkakapcsolatban álltunk a Budaörsi Támogató Szolgálattal. A Jótékonyági Bál kapcsán tovább fejlesztettük kapcsolati tőkénket: különösen a Budaörsi Német Nemzetiségi Önkormányzattal, akik értékes segítséget nyújtottak mind a Bál, mind az azt követő rendezvények szervezése során.

1. negyedév

Április elején az Egyesület vezetősége látogatást tett a Bihar és Szilágy Megyei Látássérültek Egyesületénél Nagyváradon, melytől egy, a határon túlnyúló együttműködés kialakítását reméljük.

Az Egyesület gyógymasszőr munkatársa együttműködés keretében rendszeres munkát végez a Budapesti E-klubban április 1-étől.

Részt vettünk a KET-en, amely a környező kistérségek látássérültek érdekképviseletével foglalkozó nonprofit szervezetek vezetői tanácsát jelenti.

1. negyedév

Az Egyesület elnöke részt vett a KET-en, amely ezúttal Pilisvörösváron került lebonyolításra.

Megkezdjük az őszre tervezett Civil Fórum szervezését. Ennek során meghívót küldtünk valamennyi budaörsi szervezetnek a rendezvényről. Az ehhez szükséges lista összeállításában a Budaörsi Német Nemzetiségi Önkormányzat nyújtott segítséget.

Megkezdjük az októberi Fehér Bot Napjának szervezését.

1. negyedév

Október 15-én a Fehér Napja alkalmából egész napos rendezvényt tartottunk.

November 27-én megtartottuk a Civil Fórum első ülését, melyet azóta több másik is követett.

VII/IV. KOMMUNIKÁCIÓS TEVÉKENYSÉG

1. negyedév

Egyesületünk elnöke interjút adott az Érd TV-ben, ahol - a januári érzékenyítő program kapcsán - több ízben is szerepeltünk.

1. negyedév

A Budaörs Naplóban több alkalommal is cikk jelent meg az Egyesület munkájával kapcsolatban. A jótékonyági bállal összefüggésben a Helyi Téma is cikket jelentetett meg rólunk. A Budaörs Rádióval való kapcsolatunk tovább erősödött.

1. negyedév

A június 2-4 között tartott Iskolaprogramunk a Budaörs TV adásába is bekerült.

Plakátokat, szórólapokat készítettünk, és kihelyeztük azokat, elsősorban Budaörs területén.

1. negyedév

Egyesületünk elnöke szerepelt a Budaörs Rádió műsorában; ugyanitt több alkalommal is olvastak be az Egyesület rendezvényeivel kapcsolatos anyagokat.

Az október 15-én tartott Fehér Bot Napi rendezvényünkről a Budaörs TV is hírt adott; emellett több újság is cikket közölt le a programról.

1. sz. melléklet

Adószám: 18711389-1-13

Kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezetek közhasznú egyszerűsített éves beszámolójának mérlege

BUDAKÖRNYÉKI LÁTÁSSÉRÜLTEK KÖZHASZNÚ EGYESÜLETE

2009. év

ESZKÖZÖK

Adatok ezer forintban

A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) helyesbítései	Tárgyév
1. I. Immateriális javak	0		0
2. II. Tárgyi eszközök	0		0
3. III. Befektetett pénzügyi eszközök	0		0
4. IV. Befektetett eszközök értékhelyesbítése	0		0
5. A) BEFEKTETETT ESZKÖZÖK (1-4 sorok)	0		0
6. I. Készletek	0		0
7. II. Követelések	0		240
8. III. Értékpapírok	0		0
9. IV. Pénzeszközök	2.568		2.587

10.	B)	FORGÓESZKÖZÖK (6-9 sorok)	2.568	2.827
11.	C)	Aktív időbeli elhatárolások	0	0
		ESZKÖZÖK (aktívák)		
12.		ÖSSZESEN(5+10+11 sorok)	2.568	2.827

FORRÁSOK

A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) helyesbítései	Tárgyév
13.I. Induló tőke / Jegyzett tőke	0		0
14.II. Tőkeváltozás / Eredmény	34		1.027
15.III. Lekötött tartalék	0		0
16.IV. Értékelési tartalék	0		0
17.V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből (közhasznú tevékenységből)	993		-568
18.VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből	0		0
19.D) SAJÁT TŐKE (13-18 sorok)	1.027		459
20.E) CÉLTARTALÉK	0		0
21.I. Hosszú lejáratú kötelezettségek	0		0
22.II. Rövid lejáratú kötelezettségek	1.541		.2368
23.F) KÖTELEZETTSÉGEK (21-22 sorok)	1.541		2.368
24.G) Passzív időbeli elhatárolások	0		0
25. FORRÁSOK (passzívák) ÖSSZESEN (19+20+23+24 sorok)	2.568		2.827

Adószám: 18711389-1-13

Kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezetek közhasznú egyszerűsített éves beszámolójának eredménykimutatása

BUDAKÖRNYÉKI LÁTÁSSÉRÜLTEK KÖZHASZNÚ EGYESÜLETE

2009. év Adatok ezer forintban

A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) helyesbítései	Tárgyév
1. 1. Közhasznú célú működésre kapott támogatás	12.299		28.338

2. a) alapítótól	0	0
3. b) központi költségvetésből	7.765	21.351
4. c) helyi önkormányzattól	1.440	2.860
5. d) társadalombiztosítótól	0	0
6. e) egyéb, ebből 1 %	3.094	4.127
7. 2. Pályázati úton elnyert támogatás	0	0
8. 3. Közhasznú tevékenységből származó bevétel	592	645
9. 4. Tagdíjból származó bevétel	20	35
10. 5. Egyéb bevétel	0	1
11. A) ÖSSZES KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG BEVÉTELE(1+2+3+4+5)	12.911	29.019
12. B) VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉG BEVÉTELE	0	0
13. C) ÖSSZES BEVÉTEL (A+B)	12.911	29.019
14. 1. Anyagjellegű ráfordítások	2.183	6.069
15. 2. Személyi jellegű ráfordítások	9.528	23.263
16. 3. Értékcsökkenési leírás	0	0
17. 4. Egyéb ráfordítások	164	221
18. 5. Pénzügyi műveletek ráfordításai	43	0
19. 6. Rendkívüli ráfordítások	0	34
20. D) KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG RÁFORDÍTÁSAI(1+2+3+4+5+6)	11.918	29.587
21. 1. Anyagjellegű ráfordítások	0	0
22. 2. Személyi jellegű ráfordítások	0	0
23. 3. Értékcsökkenési leírás	0	0
24. 4. Egyéb ráfordítások	0	0
25. 5. Pénzügyi műveletek ráfordításai	0	0
26. 6. Rendkívüli ráfordítások	0	0
27. E) VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉG RÁFORDÍTÁSAI(1+2+3+4+5+6)	0	0
28. F) Összes ráfordítás	11.918	29.587
29. G) Adózás előtti eredmény	993	-568
30. H) Adófizetési kötelezettség	0	0
31. I) Tárgyévi vállalkozási eredmény	0	0
32. J) Tárgyévi közhasznú eredmény	993	0
		-568

TÁJÉKOZTATÓ ADATOK:

33. A) SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK	0
34. 1. Bérköltés,	17.630
35. Ebből - megbízási díjak	0
36. - tiszteletdíjak	0
37. 2. Személyi jellegű egyéb kifizetések	175
38. 3. Bérjárulékok	5.458
39. B) A SZERVEZET ÁLTAL NYÚJTOTT TÁMOGATÁSOK	0
40. C) Továbbutalási céllal kapott támogatás	0
41. D) Továbbutalt támogatás	0

2. sz. melléklet

Kimutatás a költségvetési támogatás felhasználásáról

Alulírott nyilatkozom, hogy szervezetünk tárgyévben és az azt megelőző évben az elkülönített állami pénzalaptól, kisebbségi települési önkormányzatoktól, a települési önkormányzatok társulásától és ezek szerveitől támogatást nem kapott, ezért annak felhasználásáról nem tudunk kimutatást adni.

A központi költségvetésből a Munkaügyi Központon keresztül 21 141 000 Ft támogatásban részesültünk, melyből tárgyévben átlagosan 14 fő bruttó bérköltését finanszíroztuk a hozzá tartozó járulékokkal együtt.

A Nemzeti Civil Alapprogram Közép-Magyarországi Regionális Kollégiuma 300 000 Ft működési támogatást ítelt meg címünkre, melyből tárgyévben 210 000 Ft érkezett meg az Egyesület számlájára.

Budaörs Város Önkormányzatától 1 665 000 Ft támogatásban részesültünk. Ezt az egyesület működésére, a telephely fenntartására és programokra fordítottuk. Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata 250 000 Ft-nyi támogatást adott az Érden megrendezett Iskolaprogram támogatására. Munkavállalóink között törökbálinti lakosok is találhatóak; Törökbálint Város Önkormányzata 500 000 Ft-nyi támogatást nyújtott, a foglalkoztatás támogatására.

Pest Megye Közgyűlése 200 000 Ft támogatást ítelt meg pályázatunkra, melyet az Iskolaprogramra fordítottunk.

Támogatást nyújtó neve	Támogatás (eFt)	Felhasználás célja
Munkaügyi Központ	21 141	Bruttó munkabérek + járulékok
NCA Közép-magyarországi Regionális	210	Működési támogatás

Kollégiuma		
Budaörs Város Önkormányzata	150	Működési támogatás
Budaörs Város Önkormányzata	980	Foglalkoztatási projekt fenntartása
Budaörs Város Önkormányzata	200	Iskolaprogram
Budaörs Város Önkormányzata	225	Fehér Bot Napja
Budaörs Város Önkormányzata	60	Civil Fórum
Budaörs Város Önkormányzata	50	Klubtevékenység
Érd Megyei Jogú Város		
Önkormányzata	250	Iskolaprogram
Törökbálint Város Önkormányzata	500	Foglalkoztatás támogatása
Pest Megye Közgyűlése	200	Iskolaprogram
Nyikes Fatime		
elnök		

3. sz. melléklet

Kimutatás a vagyon felhasználásáról

Megnevezés	Előző évi összeg (eFt)	Tárgyévi összeg (eFt)	Változás % eFt	Megjegyzés
Induló tőke	0	0	0 0	
Tőkeváltozás	34	1 027	993	
Lekötött tartalék	0	0	0 0	
Értékelési tartalék	0	0	0 0	
Tárgyévi eredmény	993	-568	568	
Közhasznú tevékenység tárgyévi vesztesége	993	-568	568	
Vállalkozási tevékenység tárgyévi vesztesége	0	0	0 0	
Egyéb	0	0	0 0	

4. sz. melléklet

Nyilatkozat cél szerinti juttatásról

Alulírott nyilatkozom, hogy szervezetünk tárgyévben és az azt megelőző évben cél szerinti juttatást nem adott.

Nyikes Fatime

elnök

5. sz. melléklet

Kimutatás a költségvetési támogatások mértékéről

Támogatást nyújtó szerv	Kapott támogatás mértéke (Ft)
Központi költségvetési szerv	21 351 000
Elkülönített állami pénzalap	0
Kisebbségi települési önkormányzatok	0
Települési önkormányzatok társulása	0
Helyi önkormányzat	2 860 000
Fentiek szervei	0
Összesen	24 211 000

6. sz. melléklet

Nyilatkozat

Alulírott nyilatkozom, hogy szervezetünk tárgyévben és az azt megelőző évben vezető tisztségviselőinek sem pénzbeli, sem természetbeli juttatást nem adott.

Nyikes
elnök

Fatime